
Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

στις προσεχείς εκλογές για την ανάδειξη αιρετών εκπροσώπων στο 
Υπηρεσιακό Συμβούλιο Μεταθέσεων Αξιωματικών του Πυροσβεστικού 

Σώματος, οι οποίες θα διεξαχθούν με ηλεκτρονική ψηφοφορία την Τρίτη 10 
Δεκεμβρίου 2024 (Ω:08.00-19.00), αποφάσισα να θέσω ξανά υποψηφιότητα. 

Η διαχρονική αγάπη και η καθημερινή μου διάθεση για προσφορά στο 
Πυροσβεστικό Σώμα και στους συναδέλφους, αποτέλεσαν και συνεχίζουν να 

αποτελούν αξίες πρώτης προτεραιότητας στην Υπηρεσιακή και Συνδικαλιστική 
μου πορεία. Πολλοί ίσως δεν με γνωρίζετε προσωπικά, αλλά από την θητεία 

μου, ως αιρετό μέλος στο Συμβούλιο Μεταθέσεων Αξιωματικών τα έτη 2023-2024, μετά από την 
εκλογή μου στη θέση αυτή στις προηγούμενες εκλογές. Επίσης πέρα από  την υπηρεσιακή μου 
δραστηριότητα, μπορεί να με γνωρίζετε από την συνδικαλιστική μου δράση ως Οργανωτικό Γραμματέα 

και ως Πρόεδρο Ασφαλιστικών και Οικονομικών Θεμάτων της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ., όπως και μέσω την 
ιστοσελίδων μου www.facebook.com/zago.gr & www.zago.gr με θέματα οικονομικού, ασφαλιστικού, 

πυροσβεστικού και γενικού ενδιαφέροντος. 

Η εκλογή εκπροσώπου στο υπηρεσιακό Συμβούλιο Μεταθέσεων Αξιωματικών του Πυροσβεστικού 

Σώματος, θα πρέπει να αποτελεί την κορυφαία διαδικασία αξιοκρατίας, υπό το πρίσμα τηs 
εξυπηρέτησης των αναγκών των συναδέλφων. Το διακύβευμα αυτής της εκλογικής διαδικασίας είναι η 

επιλογή του συναδέλφου που θεωρείτε ότι έχει την ενσυναίσθηση, την ικανότητα, την διάθεση και 
τη θέληση να αφουγκραστεί και να υποστηρίξει την ανάγκη σας την στιγμή που θα κριθεί η 

μετάθεσή σας, γεγονός που ενδεχομένως θα διαταράξει τον τρόπο ζωή σας και το βιοτικό σας επίπεδο. 

Η επανεκλογή μου, υπερβαίνει τη φιλοδοξία για συνέχιση κατάληψης μιας θέσης και το αίσθημα της 
ικανοποίησης που μπορεί να προκύπτει από αυτή, γεγονός που το  αποδεικνύει η μέχρι τώρα πορεία 
μου. Η θητεία μου ως αιρετός στο Συμβούλιο Μεταθέσεων Αξιωματικών, η εμπειρία που απέκτησα 
μέσα από αυτή, η συνδικαλιστική μου πορεία και ο τρόπος με τον οποίο εκπροσωπώ μέχρι σήμερα 

τους συναδέλφους όλων των βαθμών και κατηγοριών, αποτελούν εχέγγυα για την επανεκλογή μου. 

Συνάδελφοι, 

Οι μεταθέσεις των Αξιωματικών του Πυροσβεστικού Σώματος δεν αποτελούν μόνο ευθύνη των αιρετών 
μελών του Συμβουλίου Μεταθέσεων, καθώς οι ρόλοι των μελών (αιρετών και υπηρεσιακών) είναι 
διακριτοί, όμως μια ουσιαστική εκπροσώπηση των Αξιωματικών στο Συμβούλιο, η οποία παρεμβαίνει 
και αναδεικνύει τις ιδιαιτερότητες της κάθε περίπτωσης στα πλαίσια της νομιμότητας, αποτελεί 

αντίβαρο στο τελικό αποτέλεσμα, διασφαλίζοντας τη δικαιοσύνη και την αμεροληψία.  

Η συμμετοχή σας στην εκλογική διαδικασία, πέραν του ότι αποτελεί υπηρεσιακή υποχρέωση, προάγει 

την αναβάθμιση  του ρόλου των αιρετών στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο Μεταθέσεων και την υπόσταση 
της ψήφου σας. 

     Με αντίληψη της πραγματικότητας, υπευθυνότητα και πλήρη συνείδηση της σημασίας της  θέσης 
την οποία διεκδικώ, ζητώ ξανά τη ψήφο*σας. 

(*)Μέχρι δύο (2) ψήφοι ανά ψηφοδέλτιο. 

 
Κώστας Δ. Ζαγγογιάννης -  Πύραρχος 
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